

Noticiero de Soria

Fundador: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

AÑO DE FUNDACION: 1.888

Hoy Jueves 6 de Enero de 1938

NUMERO DE HOY 5.851

En el frente de Teruel han sido derribados once aparatos enemigos

A 18 grados bajo cero luchan nuestros soldados en el frente de Teruel

El espíritu de nuestro Ejército, es inigualable

Son muchos los soldados sorianos, los que combaten en el frente de Teruel y resistieron el cerco de la heroica Ciudad.

¡Viva Teruel! ¡Vivan los soldados Numantinos! ¡Arriba España!

PARTE OFICIAL

11 aviones rojos derribados.—Se han conquistado al enemigo dos nuevas posiciones en Villastar

COMUNICADO OFICIAL DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

Noticias recibidas en este Cuartel general hasta las 20 horas del día de hoy, 4 de enero de 1937.

En el día de hoy ha continuado el combate en Villastar y posiciones de los alrededores de TERUEL, habiendo conquistado las enemigas en las que los rojos abandonaron 300 muertos.

En el aire se ha sostenido un combate habiéndose derribado 7 cazas y 4 bombardeos. En total 11, sin novedad por nuestra parte.

Salamanca 4 de Enero de 1938.—II año triunfal

La heroica ciudad de Teruel no ha dejado de ser española

Quisieron los marxistas en mala hora darnos la batalla de Teruel y nuestro invicto Caudillo Franco, como siempre la acepto sin la menor reserva y para recuerdo imperecedero, esa fecha del último día del año 1937, se destacará en la Historia de España con letras de grandes caracteres que hagan resaltar en heroísmo las hazañas de aquellos valientes, que, haciendo alarde del ideal que sienten y confiados en el galardón que la Providencia depara al justo, embravecidos de coraje contra los sin Dios y sin conciencia, en el asedio que les cerca su punto de fortificación; con una acometividad bien ordenada que no puede fallar en los hombres de sano juicio, por que su corazón que late vida y dirige en orientación, marca también sus movimientos mas perfectos, que indefectiblemente conducen a punto asegurado de salvación.

Los héroes de Teruel no podían faltar en esta Santa Cruzada a su condición de origen; ese bajo-aragones que cuenta con una figura esclarecida y de gran celebridad como Agustina de Aragón; había como

ella de responder a los marxistas con aquella tradicional abnegación resistiendo con valentía sin igual al ímpetu arrollador que les prometía su exterminio ya que la muerte que les acechaba, en holocausto generosamente la ofrecían por la defensa de la bandera nacional arrollada con estrepitosa violencia, antes que con indignidad someterse a la esclavitud soviética, a ese monstruo de perversión iracunda que sigue ritmo acelerado de salvajismo y barbarie.

Entre esos soldaditos de la España de Franco, que en su asedio a Teruel han resistido la avalancha de las mesnadas rojas, se encuentran también buen número de aquellos descendientes Numantinos, de aquella Ciudad destruida por Escipión después de un sitio memorable, en que la heroica resistencia de sus habitantes llegó hasta lo sublime, pues antes que rendirse prefirieron hacerla una hoguera y perecer en las llamas.

Estos son pues los guerreros que en esta gesta también sublime, han defendido con tesón y valentía ese pedazo de solar español que se llama

Teruel y en apretado haz con los aragoneses y milicias de los distintos cuerpos y armas de combate, de antemano juramentadas para resistir el asedio y morir santamente antes que ceder en vida un palmo de tierra en su puesto de honor que los deshonre por la falta de estimación.

De Teruel solo quedan ruinas en aquel recinto glorioso, pero dentro, en su población tan acariciada como perseguida por la chusma moscovita, para los fines que a su farsa interesan despues de los anuncios pomposos que sus radios esparcieron al mundo entero, quedan todavía unos pechos Aragoneses y Numantinos, que con el fusil empuñado desafían la muerte. Son cristianos de convicción y Españoles muy dignos de este nombre y en los momentos culminantes de presión y angustia, dirigen su mirada a la Patrona de su devoción la Virgen del Pilar; a Ella se encomiendan y le piden alientos que conforten su espíritu de soldados aguerridos que dan su sangre por la defensa de la Religión y de la Patria. Únicos valores para ellos en los que descansa la verdad sin mancha para obtener la victoria final destructora de planes iracundos, nefastos y vandálicos que les mesnadas rojas emplean para deshonrar a esta España grande, única y libre que se afana en redimirse de la esclavitud.

El asalto y la defensa de la Ciudad de los amantes, fué en extremo enconado furioso y violento y reñidos combates están llenos de episodios sentimentales, que los héroes de aquel recinto han radiado desde su puesto de honor, para enaltecer la gloriosa epopeya que les rodeaba en su último periodo exasperado de resistencia.

Las unidades rojas se han presentado en esta lucha muy completas y robustecidas en sus cuadros, excelentemente dotadas de tanques como su mejor arma de combate y la mas temible. Embistieron con verdadera furia esas manadas de forajidos criminales y asesinos asalariados del soviét, poseidos del triunfo rotundo de sus armas, sin tener en cuenta que para la técnica militar de nuestro invicto Generalísimo Franco y la

disciplina de los soldados que acaudilla, no hay hombres de empuje que resistan su acometividad; no hay tanques que les detenga en su marcha triunfal ni existe muro de contención que les corte el paso de acceso a la victoria que el ALTO MANDO concibió en sus planes.

Cayó en desplome vergonzoso el intento meditado de ofensiva iniciado por los enemigos de Dios y de la Patria y una vez mas nos dan motivo de satisfacción y júbilo para levantar nuestra voz de clarín condenar sus maldades al grito de ¡Viva España! ¡Viva Franco! ¡Vivan los heroes de Teruel!

IGNORAMTIUS.

Recordemos al combatiente

En estas horas de frío en que nuestros soldaditos están al pie de la trinchera defendiendo la patria, debemos de procurar por ellos abstenernos de comodidades y de vicios, proporcionándoles cuanto les sea útil para librarles en lo posible de esas bajas temperaturas

Recordemos a esos que por nuestro bienestar luchan y cada uno suscribamos con buena voluntad la parte proporcional que nos corresponda con arreglo a la situación de cada cual, para que nuestros hermanos soporten mejor este crudo invierno en los frentes.

Oigan los pudientes esta llamada y no se olviden que nuestros soldados son la clave y el muro de contención.

¡VIVA FRANCO!

¡MADRINAS!

Angel de las trincheras
madrina del soldado

Tú que sabes brindarte lisonjeras
caricias de sabor inmaculado
sigue siempre más firme cada día,
no dejes en tu empeño
de ofrecerle la más pura alegría
en el lindo papel blanco y risueño
timbrado con las flechas de mi haz,
que llega al parapeto cual si fuera
paloma mensajera
que promete el amor, la fé, la paz.

Que tu angélica mano
al soldado que escribes en el frente,
té enseñe a pelear como valiente
y te enseñe á morir como cristiano.

Bórdale cariñosa
en el ángulo blanco del pañuelo
la Bandera gloriosa
y así podrá besarla al irse al cielo.

Dile siempre en tus cartas
virginales que, la aurora esperada
que habrá de dar el fin a muchos
malas hízola refulgir, él con su espada

Siempre, cuando le escribas
¡ho mi linda princesa!
haz que puedan llevarle tus misivas
la ternura de madre cuando besa.

¡La madre! Al recordarla
al recuerdo una lágrima acompaña
pero tú le dirás que hay que dejarla
por Dios y por España.

¡Yo espero princesita,
verdad que no es delirio?
que me anime mi buena madrinita
a seguir por la ruta del martirio,
para salvar la Patria bién-amada
y librarla del yugo que la oprime
para hacerla temida y respetada
Libre, Grande, Sublime.

Madrinita que escribes al Soldado
ángel de caridad,
por ti, quizá más de uno ha
conquistado la palmade feliz eternidad

Escribe sin cesar, con alegría
que el valiente soldado jubiloso
cuando lee tu carta, a ti te envía
un beso inmaculado y fervoroso.

Celestino Monge,

Enojo en el campo enemigo

Han llegado a Zaragoza 68 prisioneros hechos en el sector de Teruel, y aprovechando la ocasión que les deparaba la escasa visibilidad a distancia corta, abandonaron las filas rojas, pasándose a nuestro campo, dos jefes, varios oficiales y soldados en número de 25, que han estado hasta ahora en el campo enemigo. Afirman que los rojos han perdido varias unidades en las que tenían puesta su máxima confianza, y que todo el ejército marxista está molesto contra Indalecio Prieto, que con tal de procurar un éxito, por precario que fuere, no ha vacilado en llevar a las tropas a una acción que les ha costado enormes pérdidas, en el invierno mas crudo y en el terreno más frío de España donde han perecido materialmente helados millares de soldados.

Adoración de los Santos Reyes

La festividad de los Reyes Magos de Oriente que hoy la Iglesia celebra en todo el Orbe católico, es una fiesta conmemorativa en la que resalta la sublimidad de grandeza espiritual que la circunda aquel esplendor de magnificencia insuperable, que invita al pueblo creyente a consagrarle su fervorosa devoción, rindiendo en ella sentido culto que eleve plegarias de oración piadosa al Trono de la divinidad en demanda de beneficios espirituales y temporales, y ahora mas que nunca, en estos momentos de flagelación, tan necesitados de su infinita misericordia, para que sus auxilios mitiguen y sirvan de lenitivo en la aflicción de nuestros combatientes que en lucha sangrienta y decisiva ofrecen su vida por la defensa de Dios y de la Patria.

Imitemos pues los cristianos a los Reyes Melchor, Gaspar y Baltasar en aquella devoción, y como ellos humildemente adoremos al Niño Dios nacido en Belen, postrándonos a sus pies y en acto de desagravio acudamos al sagrario, donde nos espera con los brazos abiertos y recibirle en la sagrada forma Eucarística, para purificarnos de las culpas cometidas. Y como los Reyes de Oriente, sigamos la voz de Dios dirigiendo nuestra vista a esos pobres, que como Jesús en el pesebre, lleno de humildad y de pobreza, esperan de nosotros el amoroso abrazo fraternal de caridad, que alcance a todos los niños de «AUXILIO SOCIAL».

R. C. N.

Un metro de altura

AVILA. — Desde la nevada caída a primeros de año, que alcanzó un metro de altura, el termómetro descendió hasta los veinte grados bajo cero. Los coches no pueden circular y el frío sigue cusando temperaturas de ocho y diez grados bajo cero.

Homenaje a los soldados hijos de la provincia, de la heroica guarnición de Teruel

El pasado martes fué repartida por la ciudad la octavilla que transcribimos:

SORIANOS

La provincia de Soria, representada por la Diputación y la Capital por su Ayuntamiento, con la valiosa cooperación de otros organismos, prepara urgentemente con el beneplácito de autoridades militares y civiles y con la especial aquiescencia del Ilustre General Jefe del 5.º Cuerpo de Ejército Don José Moscardó, que en comunicación con el Sr. Gobernador civil de la provincia aplaudió con entusiasmo la idea, dando toda clase de facilidades para su realización, una expedición a la Ciudad de Teruel, encargada de llevar a nuestros paisanos que forman parte de aquella heroica guarnición en gran número, el más rendido homenaje de nuestro cariño y admiración.

En esta expedición, irá el *Presente de Pascuas* para los que tanta honra han dado a la provincia, y para que él sea digno de aquellos a quienes vá dedicado, todos los Sorianos deben aportar su parte.

SORIANOS: Llevad inmediatamente al Ayuntamiento de Soria vuestro obsequio para los soldados de TERUEL.

Pensad que muchos de estos héroes son hijos de la provincia.

¡Arriba España!

En efecto, hemos podido comprobar, que han sido muchas las personas que han cooperado a contribuir en esta magnífica obra, llevando al Ayuntamiento bastantes obsequios.

Al propio tiempo nos enteramos de que a Teruel irán Comisiones de

La invasión de los rojos en Francia

BRUSELAS. — En tanto llega la inevitable derrota roja, se esclarece la situación, incluso en aquellos sectores europeos que hasta hace poco se hallaban supeditados por la propaganda masónica, empezando a preocuparse por el problema de los expulsados e indeseables de todos los países que integran en la actualidad el núcleo principal del Ejército destinado al desastre.

Uno de los más importantes diarios de Bruselas, el «Metrople» plantea el problema en los siguientes términos:

«Este Ejército organizado y sostenido por el Komintern, buscará en su fuga lugar donde extenderse, y debido a que la única salida practicable la constituye la frontera francesa, indiscutiblemente entrará en Francia.

No se trata, ciertamente de una tribu de caballeros, sino de una verdadera horda de malhechores, hasta el extremo de que Francia vendrá obligada a tomar medidas restrictivas. ¿Cuáles serán las naciones víctimas de las legítimas limitaciones francesas?

Todos estos «sin patria» no es de esperar se dirijan, por cierto, ni a Italia, ni a Alemania, ni a Suiza. Únicamente queda Bélgica. Con su doble prestigio de nación hospitalaria y de hogar del socialismo, Bélgica aparecerá a estos indeseables como única nación en la cual será posible recproender de nuevo el experimento.

Se trata, termina diciendo el diario, de prevenir un inminente peligro, frente al cual serán impotentes las medidas de Policía. Precisaría acudir inmediatamente a disposiciones de carácter general, análogas a las que tiene adoptadas Suiza.

signadas para hacer la entrega a los soldados sorianos, y al mismo tiempo informarse de la situación de cada uno para llevar noticias a sus respectivas familias.



Segundo aniversario
La Señora

Doña Mercedes Carrascosa Ridruejo de Martinez
Que falleció en Soria el día 6 de Enero de 1936

(Después de recibir los Santos Sacramentos)

Q. E. Q. D.

Su apenado esposo Don Daniel Martínez, hijos Maria Mercedes, Manuel, Juan y Flor hermanos doña Juana y don Ignacio hermanos políticos, tios sobrinos primos y demás familia:

Suplican una oracion y asistencia a las misas que por el eterno descanso de su alma se celebrarán el día 7 de Enero, en la Iglesia de San Juan de Rabanera de esta capital de 8 y media a 11 y media.

Soria 5 de Enero de 1938

CUANDO NACIO...

Cuando nació el Divino Niño en el establo de Belén ocurrieron cosas extraordinarias:

Un lobo lleno de mansedumbre se aproximó a su cuna y le lamó las manos;

Un mazo de hierba seca reverdeció con primavera nueva;

Un resplandor como de oro brotó del pajar;

Un pastor agreste saludó su llegada con un elocuente y pulido discurso;

Una araña rompió su frágil tela dando libertad a los insectos prendidos en su urdimbre;

Una planta trepadora, abriéndose camino por el techo, quedó suspendida como una guirnalda sobre la cabeza del Infante;

Un fariseo le adoró.

De estas cosas no dicen nada los libros santos, pero han pasado de unas generaciones a otras, transmitidas por gente que las vio, en un éxtasis como de ensueño.

Y con todo ello, y mucho más, formóse una leyenda — la más augusta y hermosa de las leyendas — tejida de amor, belleza y poesía, leyenda que había de terminar en medio del estremecimiento de la naturaleza toda en la cumbre del Calvario.

Pánico en Valencia por la derrota de Teruel

País.—La fulminante retirada roja en los sectores de Teruel, ha provocado el pánico en Valencia. Gran cantidad de familias abandonan la ciudad y marchan a Barcelona donde se encuentran más seguras.

Parece que las autoridades marxistas tienen el propósito de impedir a todo trance esta desbandada, que está a punto de producir una fuerte desmoralización entre la población adicta al frente popular.

Sellos para correspondencia urgente

Por orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado se dispone lo siguiente:

Acordado por la Presidencia de la Junta Técnica del Estado, en 4 de Agosto pasado, la estampación de diversas clases de timbres de correos, entre los del de franqueo de la correspondencia urgente de 0'20 pesetas, que tiene como características un tamaño de 32 por 18 milímetros, siendo su dibujo un caballo alado, en color sepia, con la inscripción «Correspondencia urgente, 20 céntimos, España».

Esta Presidencia se ha servido autorizar, por la presente orden, la circulación de dicho efecto timbrado con destino al servicio de correos urgente en el interior de la Nación.

Ecos y noticias

Inspección Provincial de Primera Enseñanza de Soria

El Ilmo. Sr. Rector de la Universidad de Zaragoza, ha dispuesto que las presentes vacaciones de Navidad tengan efecto del 20 del actual al 8 de Enero próximo, ambos inclusive.

Esta Inspección lo hace público para conocimiento de los Sres. Maestros, Alcaldes y Consejos locales de esta provincia, encareciendo y esperando de todos el más exacto cumplimiento de lo que se ordena, a fin de evitar la adopción de medidas que sería de lamentar.

El tiempo

Nuevamente ha venido a visitarnos la nieve con una temperatura bajísima. El frío es intenso en toda la región, viéndose todas las crestas nevadas.

AVISO

La Dirección de Correos ha dispuesto, de acuerdo con lo ordenado por la Presidencia de la Junta Técnica del Estado, que en el anverso de la correspondencia que haya de circular por el Correo, no figuren mas sellos que los representativos del franqueo, y que todos aquellos que no reúnan esta condición, tales como los conmemorativos, alegóricos, de beneficencia se adhieran precisamente en el reverso de los sobres o cubiertas y nunca en el anverso, que queda destinado para los que representen exclusivamente el franqueo del objeto.

Lo que se anuncia al público para general conocimiento.

Soria, 31 de diciembre de 1937.

II Año Triunfal.

El Admor. Pral.

M. Atº. Morales

Cultos Religiosos

En los días 7, 8 y 9 del corriente mes de Enero se celebrará en esta Iglesia de El Salvador un solemne Triduo en honor de la Sagrada Familia. Los tres días, a las 8 y cuarto Misa de Comunión, a las 5 y media de la tarde, exposición de su divina Magestad, rezo del Santo Rosario, sermón y canticos, terminando estos cultos, con solemne Reserva y cantico del Himno Eucarístico.

Los sermones de los tres días, estarán a cargo del R. P. Claudio de Jesús Crucificado, Carmelita descalzo, de esta residencia.

El último día del Triduo, a las 11 Misa solemne, suprimiéndose la Misa de 11 y media.

Se suplica la Asistencia.

La Asociación de Hijas de María de esta Ciudad celebrará DM en la Iglesia de Santa María la Mayor el ejercicio del mes en el próximo domingo, 9 de los corrientes, con misa de comunión general a las 8, y con Exposición, rosario, motetes, plática y procesión por el interior del templo a las 6 de la tarde.

Innovación de servicios

Nos enteramos que dentro de breves días se llevará a cabo en el Municipio soriano la innovación de algunos servicios municipales. Según tenemos entendido la Oficina de Arbitrios pasará al Ayuntamiento, y quedará nombrado Don José del Saz, Administrador General del Ayuntamiento.

Inspección Provincial de Sanidad

Para cumplir lo que se ordena en la Orden del Gobierno General de 9 de Diciembre de 1937 (B. O. de la P. de Soria nº 296) sobre Vigilancia Sanitaria de niños inmigrados que tengan su residencia habitual en zona no liberada han de presentarse todos estos niños menores de 14 años y residentes actualmente en Soria en el Dispensario de Puericultura del Instituto Provincial de Higiene (Avenida de Mariano Vicen nº 1) para proveerles una vez reconocidos del carnet Sanitario correspondiente.

Los días que se practicarán estos servicios en el citado Dispensario son los Martes, Jueves y Sabados a las 11 de la mañana.

Fallecimientos

En la villa de Vinuesa ha fallecido el virtuoso sacerdote D. Manuel Hortal, Beneficiado de la Catedral de Burgo de Osma, quien con resignación cristiana ha sabido soportar la larga enfermedad que lo a llevado a la tumba.

La villa de Vinuesa ha rendido un sentido tributo a muerto acompañándole en nutrida manifestación a su última morada.

Reciban sus apenados hermanos Dª Josefa D. Mariano, hermano político D. Tomás y demas familiares nuestro sentido pésame.

El pasado lunes falleció en esta Ciudad el bondadoso joven muy querido amigo nuestro D. Vicente Carnicero Orden, que por sus simpatías y sencillez gozaba de generales afectos en la capital y en la tierra ribereña donde se le quería mucho.

Ha constituido su entierro una imponente manifestación de duelo.

Lamentamos mucho la desgracia ocurrida y acompañamos en el sentimiento a sus afligidos padres D. Roman y Dª Francisca hermanos del finado, abuelo D. Esteban Orden y demas familiares.

Conato de incendio

En el día de hoy sobre las 7 de la mañana se ha declarado un conato de incendio en la sección de Sastrería de la casa de D. Evaristo Redondo, habiendo sido sofocado a los pocos momentos.

No obstante son algunas las pérdidas ocasionadas.

Misas gregorianas

El día 3 del corriente y hora de las 10 y media de su mañana dieron comienzo en la Iglesia de San Clemente de esta Ciudad las Misas gregorianas por el eterno descanso de D. Candido Alvarez q.e.p.d.

Hallazgo de cadáveres

Ha sido encontrada muerta en su domicilio en el pueblo de Villar del Rio la vecina Anastasia Jimenez Malo de 69 años de estado viuda, creyéndose que se trata de muerte casual por que venia padeciendo del corazon desde hace tiempo.

En el pueblo de Castejón, del Campo ha sido hallado en el domicilio de Antonio Sanchez el cadaver de su hijo José Maria creyéndose que se trata de muerte casual.

Por usar armas

Ha sido denunciado el vecino de Almajuez Segundo Lopez Pascual de 59 años por usar un revolver Smit Wesom de 6 tiros con el que le amenazó a Atiano Peña Martin vecino de Alentisque por que su ganado se le habia comido los pastos de una finca de su propiedad.

El Segundo, no tenia licencia de uso de armas.

Aniversario

En el día de hoy cumple el segundo aniversario del fallecimiento de Dª Mercedes Carrascosa Ridruejo, virtuosa y bondadosa soriana.

A recordarla con triste motivo, renovamos el pésame a su esposo D. Daniel Martinez, hijos y demas familia.

Delegacion de Asistencia a Frentes y Hospitales de F. E. T.

En la mañana de ayer fueron enviados en varios camiones para el frente que la Delegación Nacional de común acuerdo con el Excmo. Sr. Gobernador general del Estado ha designado el AGUINALDO DEL SOLDADO confeccionando por esta provincial con destino a los bravos combatientes que en los frentes luchan por Dios y por España.

Los paquetes confeccionados han pasado de los doce mil, y contiene cada uno de ellos, una botella de coñac, dos puros, un paquete de tabaco, un cuarto kilo de turrón, dos botes de mermelada un cuarto Kilo de chorizo y un paquete de pastillas de café con leche.

Donativos recibidos en esta Delegacion de Frentes y Hospitales

En metálico: de D. Adolfo Rodriguez de Cela; 100 pts.; Srta. Florina González, 50 pts; Srta. Angela Benito, 25 pts.

En prendas: don Vicente Romero, del pueblo de Langosto, dos pares de calcetines; las niñas Maruja Nozabal y Teodora Orden, unos calcetines; Srta. Conchita Pérez Sanco, un pasamontañas y un par de calcetines y Srta. de González Castejón, un jersey, un par de calcetines y unos libros.



TIP. «NOTICIERO DE SORIA»

¡Anunciar es vender!

NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

AVISO

Vda e Hijos de R. J. Chavarri

C A R A B A Ñ A

Recházese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Lealtad 12. - MADRID

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

Banco Español de Crédito

Capital autorizado 100.000.000
 desembolsado 51.355.500
 RESERVAS 70.592.954,34

SUCURSALES EN LA PROVINCIA

Soria-Agreda-Burgo de Osma y Sigüenza (Guadalajara)

400 Sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en las principales ciudades del mundo.

Realiza todas las operaciones bancarias de los Establecimientos de primer orden

CAJA DE AHORROS

HUCHAS PARA EL AHORRO A DOMICILIO

Lea V. Noticiero de Soria



Compañía de Seguros Reunidos
 Agentes en todas las provincias España, Francia y Portugal
 48 AÑOS DE EXISTENCIA
 SEGUROS CONTRA INCENDIO
 SEGUROS CONTRA LA VIDA
 Subdirector en Soria.
 DON RAFAEL ARJONA
 OFICINAS - Canalejas, 22 - SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Sanatorio Ginecológico

de Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores

Detraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.

Hijo de Santiago las Heras

Tejidos, Pañería, Confecciones y Géneros de punto
 Especialidad en artículo blanco

Paquetería, Mercería, Bisutería, Juguetería, Batería de Cocina y Muebles - Extenso y variado surtido en Camas de Madera, Hierro y doradas a precios sin competencia - Grandes reformas - Sección de 0,95

Canalejas 59 SORIA

PETROMAX

lámparas a gasolina
 RECAMBIOS, REPARACIONES, COMPRA Y VENTA

ARMANDO APARICIO

Temple 17. - Teléfono 4052

ZARAGOZA

UNA PATRIA - UN ESTADO - UN CAUDILLO



Venta en farmacias

ELIXIR ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS



BANCO HISPANO AMERICANO

Capital autorizado 200.000.000 pesetas
 Capital desembolsado 100.000.000 pesetas
 Reservas 70.500.000 pesetas

Noticiero de Soria

Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos.

Se hace toda clase de impresos.

Redacción y Administración, Aguirre número 9, SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Lea V. Noticiero de Soria